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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 33ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 08 de outubro do ano corrente, às 

9h10minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Maria de Fatima Luz Lemos, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Dacio do Nascimento Filho, Danielle 

Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes, 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. Ausente os 

edis: Alderi Batista de Souza e Renan de Lima Souza. A sessão foi presidida pela 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos que inicialmente, convidou o pastor Cesar 

Albuquerque para realizar o Momento de Fé. Posteriormente, a sra. Presidente 

substituta, em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão e informou a todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal 

na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, assim como o que prevê a Lei 

Geral de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Posteriormente, convidou o vereador 

Celso Uchoa de Araújo para compor a Mesa como segundo secretário substituto. Em 

seguida a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) fez leitura da Ata 

da 32ª Sessão Ordinária, que foi aprovada pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, fez a leitura do Expediente, em que consta o Projeto de Lei do 

Legislativo nº 013/2022 de autoria do vereador Dacio Nascimento Filho, que DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DA RUA DA CONQUISTA, NA COMUNIDADE DE SÃO 

CRISTOVÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei do Legislativo nº 

014/2022 de autoria do vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, que DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE JOSÉ WINICIUS TAVERNARD DE SOUZA, DA 
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UNIDADE DO SESITEC, LOCALIZADA NA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Decreto Legislativo nº 027/2022, de autoria do 

vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que concede título de cidadão areia-

branquense, a sra. Marcia Faria Maia. Requerimento nº 091 de autoria do vereador 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Requerimento nº 092/2022 de autoria do vereador 

Celso Uchoa de Araújo. Em seguida, a palavra é facultada aos vereadores, pela 

ordem ao edil, José Sandro de Gois Nunes, que cumprimentou a todos os presentes 

em seguida, discorreu sobre a participação na sessão passada dos representantes 

da CAERN e do sr. Secretário de Saúde. Comentou também que devido ao tempo 

reduzido e a quantidade de questionamentos que precisavam ser discutidos com o 

sr. Thiago Tavernard, parabenizou o mesmo pela presença e espera que possa vir a 

esta Casa em outra oportunidade para maiores esclarecimentos. Com a palavra o 

vereador Dacio do Nascimento Filho, que discorreu sobre a situação precária dos 

pacientes que necessitam realizar seu tratamento em Fortaleza, pela dificuldade no 

transporte. Justificou também o projeto de lei do legislativo nº 013/2022. Com a 

palavra o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, discorreu sobre a 

aplicabilidade da lei que proíbe o estacionamento de caminhões e carretas na orla da 

praia de Upanema, e cobra a sinalização necessária. Da mesma forma cobrou 

providências sobre a Lei Municipal nº 1022/2006 que trata sobre a questão do passeio 

de animais de estimação e concluiu parabenizando o Executivo municipal pelo evento 

do festival do Atum que acontecerá neste próximo final de semana. A sra. Presidente 

substituta, fazendo uso da palavra, discorreu sobre a questão dos carros de som na 

praia que incomodam as crianças com espectro autista, solicita ainda que fique 

registrado essa questão, para que o Executivo Municipal tome as devidas 

providências necessárias, para que se regularize essa situação. Fazendo um aparte, 

Danielle Rebeca da Silva Melo, ratifica as palavras da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, sobre a questão do barulho de carros de som e de fogos de artifícios para as 

crianças com espectro autista, para idosos e para animais. Em seguida, há um debate 
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entre as vereadoras Maria de Fátima Luz Lemos e Danielle Rebeca da Silva Melo 

sobre a questão dos paredões de som e dos fogos de artifícios. Com a palavra o 

vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, discorreu sobre a falta de publicidade das 

leis municipais que são aprovadas e sancionadas no município. Em seguida, 

justificou seu requerimento nº 091/2022 que solicita a secretaria de saúde melhorias 

na van que transportam pacientes que necessitam realizar seu tratamento na cidade 

do Natal. Concluindo sua fala, discorreu sobre o projeto de lei do legislativo nº 

014/2022. Fazendo um aparte, o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza, 

agradeceu o vereador Ruidenberg Souto, pela iniciativa em homenagem ao seu filho 

e discorreu de forma emocionada sobre a breve história de vida do mesmo. As 

vereadoras, Maria de Fátima Luz Lemos e Danielle Rebeca da Silva Melo, também 

teceram comentários emocionados sobre a homenagem de inciativa de Ruidenberg 

Souto. Danielle Rebeca, solicitou ainda uma Moção de Pesar, aos familiares de Edna 

Maria de Souza Santos pelo seu falecimento neste dia 07 de novembro. Com a 

palavra o vereador Celso Uchoa de Araújo, que justificou seu requerimento nº 

092/2022 que solicita ao Executivo Municipal um projeto de mobilidade urbana para 

a cidade de Areia Branca. Comentou ainda sobre o transporte de pacientes para 

outras cidades e sobre a situação precária da casa de apoio em Natal. Solicitando 

mais uma vez a palavra, o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, solicita 

Requerimento verbal, onde solicita ao Executivo Municipal para que seja construído 

calçamento do antigo posto de Lucena até a entrada da praia de Upanema. Dando 

continuidade, a sra. Presidente substituta, colocou em Plenário todos as proposições 

da pauta do dia: Requerimentos escritos, verbais, Moção de Pesar, Projeto de 

Decreto Legislativo e Projetos de Lei do Legislativo nº 013 e 014/2022 e todos foram 

aprovados a unanimidade pelos vereadores presentes. Posteriormente, o edil Celso 

Uchoa de Araújo (2º secretário substituto), fez a leitura da palavra de Deus, em 

Mateus Capítulo 25, versículo 31. Nada mais havendo a tratar a sra. Presidente 

substituta, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente 
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sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária), que 

secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos 

demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 08 de novembro de 2022. 

 

 

________________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 

Presidente substituta 
 
 

_____________________________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 1ª Secretária

 
 

_____________________________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador - 2º Secretário substituto 
 
 
 

_____________________________ 
Francisco das Chagas Câmara 

Vereador  
 
 
 

_____________________________ 
Clécio Jerônimo Rebouças 

Vereador 

 
 

____________________________ 
Dácio do Nascimento Filho  

Vereador 
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______________________________ 

José Sandro de Gois Nunes 
Vereador 

 
 
 

_____________________ _________ 
Ruidenberg Ferreira Souto Filho 

Vereador 
 
 

_____________________ _________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Renan de Lima Souza 

Vereador 
 
 

________A U S E N T E __________ 
Alderi Batista de Souza 
Vereador presidente 

 
 
 




